

Мы пришли с женой второй раз на пляж к пяти часам вечера. Пообедав у гостеприимной тети, приняв душ и немного поспав, решили еще раз посетить море. Шезлонги в этот раз достались нам довольно легко, но это и понятно. Вечером на пляж выходят, как правило, семейные пары, матери одиночки, и шумные дети, а молодежь и любовники готовятся к наступающей ночной жизни побережья.

Полулежа, наблюдали за морем. Небольшие волны, с белыми барашками на гребне, медленно накатывали на берег, и с приятным, легким шумом снова растворялись в воде. Я смотрел на проходящих дам, оценивая их по десяти бальной системе. С любопытством наблюдал за заинтересованными взглядами, которыми одаривали мою жену проходящие мужчины.

— Давай поиграем? — предложил я.

— Во что? — с удивлением спросила Лена, всевозможные игры, типа городов, в нашей семье не пользовались успехом.

— Подразним проходящих мужчин, которым ты нравишься.

Она повернулась ко мне. Ее глаза смотрели на первый взгляд спокойно, и даже как-то изучая, но зная сидящего перед собою человека, я заметил еще искорки, зажигающие от первых сексуальных позывов.

— Можешь честно ответить на мой вопрос?

— Жена, я готов ответить на любой, у меня нет перед тобой прегрешений, — ответил я, приложим руку к сердцу.

— Не паясничай! Ответь честно.

— Как я могу дать ответ, если не слышал еще вопроса!

— Хорошо, но помни, только честно. Ты тогда в машине от чего в первую очередь возбуждился? При всем желании я не смог бы ответить быстро, даже задумался, что меня накрыло в первую очередь.

— Наверное, что ты себя вела как шлюха, — наконец определился я.

— Я так и думала, — и широко улыбнулась.

Елена широко расставила ноги, согнув их в коленях, ткань на плавках обтянула ее лоно, демонстрируя отличную « верблюжью лапку». Ее сразу заметили двое мужчин, сидящих невдалеке и постоянно бросая взгляды в нашу сторону, а вернее на Елену. Когда же перед их взорами предстала описанная выше картина, мужчины уже смелее смотрели на нее. Нас обоих это не только забавляло, но слегка и заводило, особенно жену. Лена посмотрела на меня, мило улыбаясь, той порядочной и верной улыбкой, а сама опустила вниз руку, и пальцем, медленно стала водить одним краешком ровно по разрезу между половыми губами. Я посматривал то на мою жену, то на застывших зрителей, этого небольшого представления, не сомневаясь, что сейчас их брюки разрывают возбужденные члены, а мозг рисует жаркое соитие с Еленой.

Я не верю в совпадения, и с укором посмотрел на Лену. По берегу, уже почти подходя к нам, шел Арам.

— Почему со мной не посоветовалась, прежде чем звонить.

— Она сам позвонил, а номер я дала еще по дороге. Я просто сказала, где мы бываем на

берегу.

— Я так вижу, и когда.

— Прости, мы можем уйти домой.

— Тебе этого хочется? — спросил я, желая узнать степень честности со мной.

— Нет, — опустив голову, произнесла моя жена.

В это время Арам уже приблизился к нам.

— Какая встреча! — воскликнул он.

— Не нужно Арам, он все знает, — сказала спокойным голосом жена. — Виктор наблюдал за нами в авто.

— Как и твой Рашид, — произнес я, улыбнувшись.

— Ты и это знаешь?! — воскликнула Лена, я еле сдержался от удивления, а я думал, что моя супруга этого не знала.

— И как ты согласилась на это? — спросил я.

— Колечко золотое, — ответила тихо Елена, смущаясь.

— Ну, если все в курсе, то не вижу смысла юлить. Рашид с женой уехали, и я хочу пригласить вас к себе, этим вечером, — Арам приложил свою руку к груди, наверное, как жест, говорящий о серьезности или дружелюбии.

Жена с надеждой посмотрела на меня, и я согласился. Мы собрали наши пожитки, и пошли куда-то в сторону города. На набережной нас ждало такси, куда мы все и уехали.

Мы приехали в довольно симпатичный двухэтажный дом. Как прояснил нам Арам, он принадлежал Рашиду. Внутреннее убранство также выглядело красивым и со вкусом. Нас уже поджидал ужин, и несколько бутылок вина, причем мусульманин Арам пил с нами ни в чем не уступая. Зазвучала музыка, и галантный турок, спросил у меня разрешение потанцевать с моей женой. Мне это показалось смешным после того случая в салоне автомобиля, но я сдержался, и с серьезным видом дал согласие.

Галантности Араму хватило лишь на пару десятков секунд, после чего я заметил, как его рука стала гладить попу Лены. Тут же почувствовал, что возбуждаюсь, хоть не скрою, крыса ревности внутри немного, но скребла. А мужчина тем временем уже задрал подол ее платья, обнажая перед моими глазами упругие ягодички и треугольник ее стрингов. Она вертела попой, плавно и чуть выставляя ее, я знал, ей сейчас действительно приятно. Его палец проник под тонкую резинку между ягодичек, в район ее влагища. Они стояли на месте, лишь немного двигая телами в такт музыки. Пара застыла прямо передо мной, при этом Лена находилась ко мне спиной, и я прекрасно видел все движения рук и пальцев турка. Он что-то шепнул ей, и она, взглянув на меня, опустилась на колени, при этом Арам сделал шаг в сторону, развернув себя и мою жену боком. Я отчетливо увидел, как супруга расстегнула ему брюки и спустила вниз вместе с трусами, его член уже стоял во всей своей красоте, в обрамлении густых и кучерявых, черных волос.

Лена провела языком по головке, словно пробуя на вкус, еще раз, и принялась облизывать ее со всех сторон. Кончиком языка пощекотала уздечку. По лицу мужчины, ласки моей жены, ему очень нравились, впрочем, как и мне, судя по размерам члена, рвущегося из моих брюк. Она взяла головку в рот и стала сосать, отпуская иногда изо рта, чтобы полизать ствол. Большие вены вздулись от возбуждения на члене Арама, ее рука уже подрачивала ствол, продолжая сосать головку. Он движением освободил ее рот от своего пениса и толкнул чуть вниз, направляя к своим волосатым яйцам. Мне стало особенно интересно, так как Елена

наотрез отказывалась мне их лизать. Сейчас видно она изменила свое мнение об этом, потому что сразу стала покрывать их поцелуями, намачивая волосы своей слюной. Ее шустрый язык начал облизывать, округлившись и ставшие твердыми, яички. Сначала один, облизав, взяла в рот, немного оттянула вниз. Он взял ее руку и заставил продолжать драть, а тем временем Лена захватила второй, а после сразу два, от чего он и я, застонали.

— Подожди, а то кончу, — воскликнул он, поднимая ее на ноги, слюна изо рта упала куда-то в район груди.

Турок развернул ее ко мне лицом, снял платье и отбросил в сторону. Оттянул резинку трусиков. Ее клитор возбужденно налился и стал красным, я со своего места видел, как сочится сок, какой жаркой стала ее дырочка. Он стал тереть пальцем ее бутон, а она расставила широко ноги, и своей рукой оттянула трусики в сторону. Они оба смотрели на меня, он, внимательно чуть прищурив глаза, она, восхищенно и открыто.

— Иди, полежи ее, ты ведь это любишь и хочешь, — услышал я голос мужчину, который пальцами растянул ее малые губы, клитор от этого подался чуть вперед, словно призывая меня.

Я не стал бороться с желанием, встал на колени и стал сразу лизать, без прелюдий и подготовки, вкус ее сока подстегнули меня еще сильнее, захватив ртом, клитор, стал сильно сосать. Лена тут же отреагировала на мои ласки протяжным стоном, взглянув вверх, увидел, как он мнет ее грудь, сжимает пальцами возбужденные соски, и целует в губы. Она так завелась, что кончила очень быстро, оросив не только мой рот, но даже половину лица, если бы Арам не поддержал, наверное, упала бы на пол. А так она толкнула меня на пол, и присела рядом, расстегнула брюки, я стянул их ниже колен. Мой член по своей упругости не чем не уступал турку, Елена сразу перекинула ногу и села на него, полностью и резко, погружая в себя на всю длину. От наслаждения снова застонала, упав мне на грудь. Арам стоял над нами, он удовлетворенно улыбался подрачивая свой член. Когда жена пришла в себя, начала двигаться, сначала немного, всего лишь на несколько сантиметров, но со временем стала наращивать темп, а также глубину проникновения, в вагину, моего пениса. Как только она приняла вертикальное положение, Арам тут же поднес к ее рту обрезанный член. Не прекращая скакать на мне, захватывает жадным ртом его мужское достоинство, и сосет громко с причмокиванием.

Турок берет ее за волосы, накручивает на руку, и буквально начинает трахает ее в рот. Я так не когда не делал своей Лене, и честно стал бояться, не прольется сейчас рвота на меня. С каждым толком члена я слышал, как она давиться, но ей это нравилось, понимал это по резким скачкам на мне, и стону, когда этому позволял пенис. Арам попытался ввести в горло, но Елена оттолкнула его, и теперь продолжила сосать сама. Она приноровилась, синхронно поднимаясь с моего члена вбирать в рот его пенис, и наоборот. Я чувствовал, что сейчас кончу, у меня уже не было сил терпеть, и громко застонав и закрыв глаза, стал изливаться прямо в нее, она, почувствовав мою струю в себе, выпрямилась и, закатив глаза, затряслась во втором оргазме. Арам стянул ее с меня и бросил животом на диван, развел руками в стороны ноги, и с силой вошел в ее вульву сзади. Не смотря на то, что только минуту назад перенесла оргазм, снова застонала от мощных ударов турка. Она билась головой в спинку дивана, руки безвольно повисли, а изо рта не прекращали доноситься ее всхлипы наслаждения. Мужчина взвыл от восторга, когда начал кончать на ее спину, я лениво смотрел на длинные и толстые залпы его спермы, первая из которых долетела до лопаток женщины.

Лена вздрагивала от пережитых оргазмов, все еще лежа грудью на диване, слышали ее тяжелое дыхание, сидя по обе стороны от нее на полу. Я повернул голову к Араму, улыбнулись друг другу, и почти одновременно поцеловали ее, в упругие и сочные ягодицы.